N = 0 &8 AF 2 9 Al M
2018 & 20 A EEAFHIAXNIANEELESH A
SN BRI
HMa: smoy 2
G UHMAFHI Y FOHEQ (UM AFHIAXAANLESESH) (&2 &)
SA - BB B (BA) - MEAY - BYS ofl &k o San HDE2
=20 671,500 528,400 143,100
= 671,500
A A3 671,500 528,400 143,100
= 671,500
YHAZHN A FOHOTD(YHAZHK AKX A 671,500 528,400 143,100
Sg3AH)
= 671,500
SHEA FHIYE XA (2H]) 671,500 528,400 143,100
= 671,500
401 Al HI L 2 0HHI 671,500 528,400 143,100
= 671,500
01 A& HI 671,500 528,400 143,100
OHAEZ230E 222 &4 43,000, 000& 43,000
= 43,000
Ogg X A AX 20,000, 000& 20,000
= 20,000
OsUMEANE B 55,500,000 55,500
= 55,500
OSxst E3FE FHISA 3,000,000& 3,000
= 3,000
OsS=sc S8 ANEES=SA 35,000,000& 35,000
= 35,000
OUUF2HAAIE KA B 45,000,000& 45,000
= 45,000
Odz4Y B84 50,000,000 50,000
= 50,000
OHF=AW &2 88 =4 100,000, 000& 100,000
= 100,000
Otttz AME=sX 22394 X =4
10,000,000& 10,000
= 10,000
OXotEE dHlagdI & HiEH=T A
50,000,000 50,000
= 50,000
OZAEIZDHYHE & AHe BB OF2HE
2| &X 30,000,000 30,000
= 30,000
OCth s 1548-25H X L& B AH|
42 ,000,000& 42,000
= 42,000
OUU4X 7 =st=2 BT Al 2 A
48,000, 000& 48,000
= 48,000
O&ea4+Xl H2e Edda AX2A
20,000,000 20,000
= 20,000
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N = 0l & At & M A

20158 S0la ZHAFHIAX ALY A &AM

2MAE
X ZH . S
o Tt

Cell YA FOHOCO(LHAZHAAT AL SLSH)

S - FB S (BH) - HRAY - BES il &t o il
OHIEZ 6 23 ot ANEFHUSAH(MES)
30,000, 000& 30,000
= 30,000
OAMGIZ 87(EALE) L& ot=AlEFEH|
20,000, 000& 20,000
= 20,000
OZ&ZHl & ot==Al&ZEHISA 40,000,000 40,000
= 40,000
OCItHZ 351 2@ St A FHISAHRES)
20,000, 000& 20,000
= 20,000
ORMUFAIAL A LA St AlEEHH]
10,000, 000& 10,000
= 10,000
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